PROCURAÇÃO 
OUTORGANTE: NOME EMPRESARIAL, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob no XXX, estabelecida na Rua XXX, n° XXX, Bairro XXX, Jaguari, RS, neste ato representante por seu responsável legal, conforme Contrato social, registrado na JUCISRS Junta Comercial do Estado do Rio Grande do Sul em XXX, Sr. (NOME DO TITULAR) brasileiro, solteiro, empresário, portador do CPF n° XXX, residente e domiciliada na Rua XXX, n°, Bairro XXX, cidade de XXX RS, CEP XXX.
OUTORGADO: (DADOS DO PROFISSIONAL PESSOA FÍSICA OU EMPRESA) XXX, Sr. XXX, brasileiro, solteiro, Contador CRC/RS n° XXX, CPF n° XXX, residente e domiciliado a Rua XXX, n°, Bairro XXX, Jaguari, RS. 
PODERES: Pelo presente instrumento particular e na melhor forma de direito o OUTORGANTE concede ao OUTORGADO poderes para o fim especial e específico de representá-lo junto às repartições públicas municipais, especialmente perante o Poder Executivo Municipal, suas Secretarias, ou representantes, tudo requerendo, promovendo e assinando em defesa dos direitos e interesses do OUTORGANTE. A presente procuração terá validade até o dia da conclusão do processo junto a essa municipalidade.
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